
Y Нова політика в сфері утилізації відходів

Туреччина
Перехід до нової політики в сфері утилізації відходів
Муніципалітет Гаарлема (Нідерланди)
Муніципалітет Емірдага (Туреччина)
1 грудня 2006 року – 30 вересня 2007 року

€ 48.609

Мета проекту
Реалізація єдиної політики в сфері утилізації відходів муніципалітетом
Емірдага, яка б була стабільною, економічно гнучкою, ефективною та такою,
що має широку підтримку зацікавлених сторін.

Резюме проекту
Муніципалітети Гаарлему та Емірдагу вже співпрацюють протягом кількох
років, а також вони приймали участь в навчальній програмі з організації
утилізації відходів. Обидві муніципалітети діяли разом для розробки єдиної
місцевої політики в справі організації утилізації відходів. Діяльність з
підвищення інформованості, практичного планування та передачі ноу-хау
забезпечила вдосконалену та стабільну діяльність з організації утилізації
відходів.

Ключова інформація
Емірдаг, розташований в 220 км південно-західніше від столиці Анкари, є
невеликим населеним пунктом в провінції Афйон з населенням приблизно в 20
000 осіб. Багато жителів переїхали в Європу, а саме в Брюссель та Гаарлем.
Літом ці Європейські Турки, що емігрували, повертаються додому, значно
збільшуючи місцеве населення. Емірдаг має багаті поклади мармуру, який
широко експортується. Сильну позицію займає сільське господарство.
Муніципалітет – це орган місцевого самоврядування, що займається
питаннями інфраструктури, соціального забезпечення та обслуговування
громади.

Аналіз проблеми
На нинішній момент в Емірдазі приватна компанія забирає побутове та
промислове сміття та транспортує його до неконтрольованого сміттєзвалища в
7 км від центра міста. Національний уряд постановив, щоб віднині
муніципалітети додержувались норм щодо відходів, прийнятих в ЄС.
Муніципалітет Емірдагу бажає заснувати контрольоване сміттєзвалище зПр
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сортуванням сміття. Однак провінція Афйон (до якої належить Емірдаг)
створила регіональний союз, що об’єднує 84 муніципалітети. Спочатку було
заплановане будівництво сміттєспалювального заводу. Під час реалізації
проекту цей план було змінено на облаштування контрольованих
сміттєзвалищ. На даний час досі немає впевненості у тому, які саме заходи буде
прийнято щодо утилізації відходів: потрібно побудувати перевалочні пункти та
вирішити, скільки на це потрібно виділити коштів.

Виконання проекту
Проект почався з вивчення сучасного стану збору та утилізації відходів. Був
організований груповий семінар, під час якого вперше різні гравці в області
організації утилізації відходів зустрілись одне з одним та обговорили проблеми
регіону та можливі шляхи їх вирішення. Потім була організована робоча
конференція в Афйоні з участю цільових груп та зацікавлених сторін, які
запропонували концепцію плану. Був обговорений в загальних рисах план.
Емірдаг, незважаючи на те, що це тільки невелика муніципальна одиниця,
вплинув на союз, спонукавши його переглянути свою політику. Провінція
Афйон прийняла рішення построїти смиттєзвалище замість сміттєспалювальної
печі. Зараз досліджуються ринки продуктів переробки. Під час візиту з метою
вивчення ситуації були обговорені майбутні витрати та фінансові можливості, а
також адміністративні заходи збоку багатьох муніципалітетів, що беруть участь
в проекті, та Емірдаг отримав широкі повноваження для прийняття рішень.
Нарешті, була проведена кампанія з інформування громадськості.

Управління процесом
Проектом передбачались значні зміни в політиці та прийнятій практиці.
Очікувалось, що виникнуть труднощі з віднесенням витрат. Було важливо
підняти рівень інформованості та забезпечити участь всіх зацікавлених сторін.
Реалізація проекту потребувала участі та залучення всіх зацікавлених сторін,
включаючи городян та НДО Емірдагу, національної НДО „ТЕМА”, компаній,
інших муніципалітетів, регіонального союзу муніципалітетів, політиків
районного та провінційного рівнів. Ключове значення для переконання
зацікавлених сторін мало професійне представлення співвідношення витрат та
доходів. Стабільність буде забезпечуватись шляхом належного балансування
різних місцевих інтересів.

Рекомендації щодо дій
• Залучити регіональні асоціації та асоціації з охорони навколишнього

середовища до складання плану організації утилізації відходів;
• Провести кампанію з інформування для городян та інших зацікавлених

сторін;
• Забезпечити належне керівництво зборами.
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